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Защо говорим за това?

Защото се радваме на успехите на отбора ни на Спешъл Олимпикс!

Днес искаме да ти разкажем за едно невероятно спортно събитие, което се проведе между 17 и 25 юни в Берлин (Германия). Това бяха Световните
летни игри Спешъл Олимпикс  - най-голямото приобщаващо спортно събитие в света. Какво значи това?

Най-общо, приобщаването означава равенство и съпричастие. На приобщаващите събития се полагат усилия всички хора да могат да вземат
участие - независимо от привидните пречки пред тях. На Спешъл Олимпикс се състезават атлети с интелектуални затруднения и техни партньори
без увреждания.

Тържество на цветовете

Цветовете на логото на събитието изобразяват емоциите на участващите атлети: радост, споделеност, гордост и вълнение. Официалният талисман
пък беше синьо сърце на име Unity ("единство" на английски). Интересно е, че всички атлети получават накрая отличие, което ги поощрява да
продължат напред. Важното е чувството, че хората с интелектуални затруднения могат да покажат своите способности. Тази година в Берлин
участваха над 7000 спортисти от 190 национални делегации. Сред тях, разбира се, беше и делегацията на България.

Талисманът на игрите. Снимка: https://specialolympics.photoshelter.com/

Голям успех за България

България изпрати в Берлин 39 спортисти. Състезаваха се в 9 спорта, като например бадминтон, конна езда, плуване, силов трибой, баскетбол…
Освен отличията за участие на тези игри все пак има и медали за най-добрите спортисти. Българските атлети завоюваха цели 19 медала!

http://prosport-bg.net/wg-b23-results/


Делегацията на България в Берлин. Снимка: picture alliance / nordphoto GmbH / Engler

Но успехът им се измерва и с нещо друго. Ето какво споделя проф. Боряна Туманова, която тренира отбора по плуване: "В плуването
предизвикателството е да преодолеем собствените си съмнения – мога ли? Ще победя ли? Страх ли ме е от светлината на прожекторите, от
конкурентите или от нещо друго? Когато с група съмишленици (спортния отбор) преминем през състезанието, екип сме, вълнуваме се, поддържаме
се, заедно празнуваме победите и тъгуваме от загубите, ние сме постигнали целта си и сме успешни в опита си."

#Непобедими заедно

На 26 юни участниците се завърнаха в България. Сега програмата Спешъл Олимпикс България започва кампания на име НЕПОБЕДИМИ ЗАЕДНО!
Така повече хора ще могат да научат за участието и постиженията на българските атлети с интелектуални затруднения в Олимпиадата. Но не само
за спортната страна на участието! Също така ще се покажат смелостта им, радостта от постигнатото и новите приятелства. 

Отборът по баскетбол и новите им приятели. Снимка: Спешъл Олимпикс България

Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/3240-nepobedimi-zaedno

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 
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